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Izvještaj o radu udruge za 2017. godinu 
 
Glavni programi udruge K-zona u 2017. bili su Vox Feminae platforma koju čine 
nezavisni medij VoxFeminae.net,  Vox Feminae festival i Vox Info baza udruga civilnog 
društva i umjetnica,  VOLONTIRANJE 2.0: Inovativnim volonterskim praksama do 
kompetencija u adolescentskoj dobi te Program demokratizacije društva u sklopu 
kojeg je u 2017. završen bitan projekt: LGBT ravnopravnost na radnom mjestu. 
 
K-zona od 2005. djeluje u promicanju i jačanju vidljivosti pojedinki, pojedinaca, projekata i 
inicijativa koji se odnose na rodnu ravnopravnost, civilno društvo, nezavisnu kulturu i  mlade. 
 
Broj volonterki i volontera koji su u 2017. volontirali u udruzi je 111, a broj odrađenih 
volonterskih sati 1629. Broj osoba koje su u 2017. primile naknadu drugog dohotka je 
38, a broj zaposlenih u udruzi, kretao se ovisno o kapacitetima, 
mjesecima i projektima od dvoje do sedam. 
 
Udruga K-zona je u 2017. korisnica institucionalne podrške Nacionalne zaklade za 

razvoj civilnoga društva za stabilizaciju i/ili razvoj udruge. 
 

 
 
Više o navedenim aktivnostima pojedinih programa i projekata u nastavku. 
 

VOXFEMINAE.net PORTAL 
 
Portal VoxFeminae.net je kontinuirani projekt udruge K-zona koji je s radom započeo 2006. 
godine. Vox Feminae.net na jedinstven način povezuje teme iz različitih društvenih sfera na 
koje gleda kroz rodnu prizmu te uz kritičko promišljanje, nadzor ekonomskih i političkih 
centara moći ima i izraziti fokus na pozitivne primjere u kojima se rodna ravnopravnost 

ogleda, bilo da je riječ o kulturi, politici, 
ugroženim skupinama ili društvenim 
aktualnostima te na taj način doprinosi 
pluralizmu medijskog polja u 
Hrvatskoj, a sve s ciljem 
demokratizacije društva i poboljšanja 
vidljivost i utjecaja žena i njihovog 
doprinosa u svim društvenim sferama. 
 
 

Portal www.VoxFeminae.net  izlazi svakodnevno, te uvodi u javni prostor sljedeće teme koje 
u svojim aspektima utječu na postizanje što ravnopravnijeg društva i povećanja kvalitete 
života:  
 
- Rodna ravnopravnost, LGBTIQ jednakopravnost, aktivno građanstvo i civilno društvo  
- Socijalna i radnička prava, društvena pravda, distribucija sredstava 
- Kultura, umjetnost, nove tehnologije u svrhu društvenih promjena 
- Mladi, posebice mlade žene i teen populacija (edukacija - osnove rodno ravnopravnih tema, 
slobodno vrijeme, zdravlje, seksualnosti, volonterstvo) 
 

http://www.voxfeminae.net/
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U 2017. godini rad portala financijski su podržavali: Grad Zagreb i Fond za poticanje 
pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija (AEM). 
 
Uz svakodnevnu produkciju VoxFeminae.net portal u 2017. godini bilježi 1,031 medijsku 

objavu, od čega je 136 autorskih tekstova duže forme, dok su ostali tekstovi kraće forme 

(vijesti iz Hrvatske i svijeta, najave, natječaji) te prijevodi i prilagodbe. 

 

11. VOX FEMINAE FESTIVAL 

Vox Feminae Festival je međunarodni transdisciplinarni festival čiji je fokus promoviranje 

domaćih i inozemnih umjetnica/ka i skupina koje u svom radu propituju sraz suvremene 

umjetnosti, urbane te alternativne kulture i rodnih pitanja kao i rodno osviještenog društvenog 

angažmana. Vox Feminae je jedini festival u Hrvatskoj koji promiče stvaralaštvo žena i 

problematizira pitanja roda kroz međunarodni natjecateljski filmski program, radionice, 

izložbe i nastupe glazbenica, umjetnica, aktivistkinja i teoretičarki.  Cilj manifestacije je 

pojačati vidljivost stvaralaštva i djelovanja žena u društvu izmještajući ga iz postojećih 

stereotipnih načina prezentiranja. Vox 

Feminae festival je također glas civilnog 

društva kroz predstavljanje rada udruga, 

organizaciju tribina i diskusija o društvenim 

pitanjima s područja ljudskih prava.  

Vox Feminae festival se redovito održava 
svake jeseni od 2007. godine u Zagrebu, a od njegovih početaka do danas financijski ga 
podržavaju Hrvatski audiovizualni centar, Ministarstvo kulture i Grad Zagreb.  
 
11. izdanje Vox Feminae Festivala održalo se od 25. do 29. listopada u Zagrebu te je i ove 
godine promoviralo stvaralaštvo žena i problematiziralo pitanja roda kroz međunarodni 
filmski, diskusijski, prezentacijski, radionički te zabavni program. Filmski program festivala 
odvijao se u CeKaTe-u (Park stara Trešnjevka 1) dok se forumski održavao u Ozaljskoj 16, 
novom kulturno-društvenom centru za građane/ke na zagrebačkoj Trešnjevci i prostoru kojeg 
je udruga K-zona dobila na petogodišnje korištenje od strane Grada Zagreba putem javnog 
natječaja. 
 

Unutar izvedbenog programa festival su obilježili performansi Antonia Grgića 
„Sjene“ i Luke Prelas „Jesam dobra?“.  
 
U projektu „Sjene“ Antonio Grgić u performansu grafitnim olovkama iscrtava sjene 
srušenih spomenika na mjestu na kojem su stajali prije uklanjanja. Iza performansa ostaje 
materijalni trag na pločniku u obliku nacrtane sjene koji je spomenik sam po sebi, spomenik 
srušenom spomeniku. Taj crtež sjene srušenog spomenika na pločniku s vremenom polako 
nestaje i daje mogućnost osvješćivanja sa simboličkim sadržajem koji je nasilno uklonjen iz 
javnog prostora. U sklopu VFF-a, Antonio Grgić na Trgu bana Jelačića iscrtavao je sjenu 
srušenog spomenika Antifašističke fronte žena. Prosvjedna akcija iscrtavanja sjene (25.10.) 
trajala je 3 sata. Programu je aktivno nazočilo 30 osoba, uz stotine prolaznika na Trgu bana 
Jelačića koji su pritom dobili festivalske promo materijale te se mogle/i upoznati s ostatkom 
programa. 
 



Prostor rodne i medijske kulture K-zona   
Sjedište: Nova cesta 24, Zagreb | Ured: Ozaljska 93, Zagreb  

www.voxfeminae.net | info@voxfeminae.net | tel. +385 1 383 96 56 
IBAN: HR2424840081103317687 | OIB: 84963670423 

 

  
 

3/13 
 

 
 
Performans „Jesam dobra?‟ zagrebačke umjetnice i glazbenice Luke Prelas kroz 
prenaglašenu rutinu kozmetičkog uređivanja prikazao je kako se neki trans feminini identiteti 
nose s pritiskom bivanja „pravom ženom‟ i dokazivanja vlastite ženstvenosti kao legitimnim 
dijelom njihovog identiteta. Programu je u Ozaljskoj 16 u subotu 28.10. nazočilo 30 osoba. 

 
Unutar radioničkog programa VFF je ove godine ugostio online feminističku 

inicijativu iz BiH „Sve su to vještice“, a održane su i radionice feminističkog veza u vodstvu 
Ane Vuzdarić te radionica „Cunt Coloring Book“ u vodstvu Jasne Jasne Žmak. 
 
Na radionici "Vox Hexae" uz vodstvo predstavnica inicijative "Sve su to vještice" izrađivali 
su se stickeri i ispitivalo što naši sugrađani i sugrađanke misle o feminizmu! Nakon kratkog 
uvoda u rad i ideju iza stranice „Sve su to vještice‟ na Facebooku, polaznice i polaznici 
sudjelovali su u stvaranju novih memeova inspiriranih osobnim, neposrednim iskustvom. 
Programu je 28.10. nazočilo 30 osoba. 
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Iako su slikovnice za odrasle tek posljednjih desetak godina preplavile tržište, prva 
publikacija tog tipa nastala je davne 1975. godine. I dok se danas moderne slikovnice za 
odrasle uglavnom upotrebljavaju u borbi protiv stresa, kao još jedan prirodni anksiolitik, prva 
slikovnica takve vrste imala je sasvim drugačije namjere. "Cunt Coloring Book" autorice Tee 
Corrine nastala je kao sredstvo seksualne edukacije. Na radionici je 28.10. polaznice 
dočekalo nekoliko primjeraka knjige, hrpa flomastera, bojica i pastela i nekoliko sati 
koncentriranog bojenja! Nakon farbanja među sudionicama se razgovaralo o osobnim 
iskustvima seksualne autospoznaje. Programu je nazočilo 20 osoba uz vodstvo 
dramaturginje Jasne Jasne Žmak. 
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Jednodnevna radionica veza za odrasle, odnosno radionica izrade feminističkih i LGBT 
prišivki, od polaznica nije tražila nikakvo predznanje. Želja je voditeljice radionice, Ane 
Vuzdarić, približiti ideju da je vez medij koji može biti suvremen i aktualan. Cjelodnevnoj 
radionici je prisustvovalo 15 osoba u nedjelju 29.10. 
 

 
 
Izložbeni program uključivao je dvije izložbe. 

 
Festivalski je prostor u Ozaljskoj 16 otvoren 27.10. izložbom autorice festivalskih vizuala 
Rine Barbarić. U seriji slika „Mama je bila u pravu‟ izlaže različite oblike ženskog tijela čiji 
dijelovi ujedno prikazuju umirujući izraz lica, zadovoljstvo, mirnoću uma i otpor prema stalnoj 
objektifikaciji ženskog tijela. Boje, uzorci i biljni motivi koji se isprepliću s glavnim elementima 
simboliziraju dječju naivnost, zaigranost, prirodnost... Ovu izložbu posvetila je djevojčicama 
koje ulaze u pubertet i tek započinju borbu protiv nametnutih ideala ljepote, ali i svim ženama 
u svom životu s kojima je tu borbu dijelila. Izložba se mogla pogledati za vrijeme čitavog 
trajanja festivala. Otvorenju je nazočilo 150 osoba. 
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Unutar VFF-a, u Galeriji Siva (AKC Medika) postavljena je i izložba Ines Kotarac "My 
Queens". Serija fotografija „My Queens“ Ines Kotarac, posvećena drag kolektivu House of 
Flamingo koji djeluje od 2013. godine, predstavlja svojevrsnu vizualnu povijest ovog 
kolektiva, ali i pokušaj bilježenja i slavljenja queer kulture i prakse draga koja je kroz povijest 
često bila svjesno potiskivana ili naprosto zaboravljena. Fotografije nadilaze puki 
dokumentarizam: njezin je odnos prema subjektima ponešto prisniji, osobniji, a prati ih od 
njihovih početaka, prvih nesigurnih koraka, gledajući ih kako iz nastupa u nastup rastu i 
sazrijevaju, i kako se, na koncu, pretvaraju u zvijezde... Otvorenju je nazočilo 100 osoba, a 
do zatvaranja ju je pogledalo još 50 osoba. 
 

Ovogodišnji VFF imao je i program za najmlađu publiku.  
 
Kamišibaj predstava „Šareni gavrani‟ organizirana je u suradnji s udrugom Kozlići a 
govori o temama različitosti, pravima manjina te nasilju među vršnjacima. Pticama je 
postavljeno samo jedno jedino pitanje koje će unijeti razdor u harmoniju života: „Koji od vas 
gavrana ima pravu boju?‟. Kamišibaj teatar jest oblik pričanja priča koji potječe iz japanskih 
budističkih hramova 12. stoljeća u kojima su se svećenici koristili slikama da bi pričali poučne 
priče. Predstava je adaptacija priče Edith Schreiber-Wicke i Carole Holland, a izvodili su je 
Vera Pfaff i Relja Dušek. Programu je u subotu 28.10. prisustvovalo 25 osoba. 
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Zatim su Ivan Maričić i Emina Hermann kroz feministički objektiv dočarali dobre i loše 
strane portretiranja ženskih likova u serijalu o Harryju Potteru putem interaktivno-
multimedijalnog predavanja. Programu je prisustvovalo 10 osoba. 
 

Unutar forumskog i diskusijskog programa ostvarili smo suradnju s Zakladom 
Sveučilišta u Rijeci te Institutom Ivo Pilar u petak, 27.10. 
 
„Nevidljive sile: Žene koje su oblikovale naš grad‟ projekt je Zaklade Sveučilišta u 
Rijeci kojim se upoznalo lokalnu zajednicu sa znamenitim ženama koje su svojim radom i 
postignućima kroz arhitekturu, kulturu, javno djelovanje i znanost pridonijele izgradnji fizičkog 
i konceptualnog prostora Rijeke kao grada. Osim projekt, predstavnice Zaklade 
Sveučilišta, Iva Rinčić i Andrea Laurić, prezentirale su na koji način „Nevidljive sile‟ mogu 
poslužiti kao model podizanja svijesti o znamenitim ženama u vlastitim sredinama. Programu 
je prisustvovalo 50 osoba 
 
Istraživanje praksi i politika prostitucije u Hrvatskoj uključivalo je analizu sudske prakse i 
intervjue s osobama koje se bave prostitucijom, te udrugama i stručnjacima/-kinjama koji/-e 
su u kontaktu sa seksualnim radnicama. Istraživanje je dio projekta „Comparing Croatian and 
Slovenian Prostitution Policies: Challenging Exclusions, Securing Human Rights‟. Na 
predstavljanju rezultata govorile su voditeljica projekta dr. sc. Ivana Radačić, viša 
znanstvena suradnica na Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar, te dr. sc. Carol 
Harrington, profesorica na Sveučilištu Victoria u Wellingtonu. Programu je prisustvovalo 
50 osoba. 
 

Posebnost je ovogodišnjeg VFF-a bilo i predstavljanje društvene igre u produkciji 
K-zone pod nazivom „Strašne žene“. Društvena igra s kartama za 2 do 5 igrača/-ica 
posveta je ženama koje su zadužile društvo svojim angažmanom na području kulture i 
umjetnosti, znanosti, aktivizma i teorije. Proces razvoja društvene igre, pravila i autorice koje 
su sudjelovale u njezinoj realizaciji predstavili su Gabrijela Ivanov, Želimir Periš i Marino 
Čajdo, a potom se igra igrala zajedno s prisutnima! Programu je nazočilo 50 osoba; a u 
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sklopu njega se igrao i nagradni kviz te druge društvene igre. „Strašne žene“ u izradi su bile 
više od godinu dana, a u njenu smo izradu uključile prominentne domaće ilustratorice i 
dizajnerice: Rinu Barbarić, Anu Kovačić, Sanju Stojković, Branku Hollingsworth, Ivanu 
Štrukelj, Natašu Rašović, Teu Šokac i Željku Tkalčec. 

 

 
 
Festivalskom zabavnom programu, organiziranom u suradnji s udrugom Flamingo, 
„Dragram: Iconic Edition“ u klubu Močvara nazočilo je 450 osoba. 
 
Unutar filmskog programa u CeKaTe-u prikazano je 10 kratkometražnih i 7 
dugometražnih dokumentarnih i igranih filmova recentne produkcije, uključujući film 
„Zasviraj svoj rod“ koji tematizira aktualni problem rodnog jaza u glazbenoj industriji, 
„Feminista“ koji je dokumentarni feministički film ceste; animirani uradak „Slučaj muškarac-
žena“ ali i hrvatski kandidat za Oscara, film Hane Jušić „Ne gledaj mi u pijat“. Filmskom 
programu nazočile su redateljice filma „Feminista“ Myriam Fougère te redateljica filma 
„Tok“ Ana Čigon. 
 
 
Sav festivalski program bio je besplatan. 
 
11. Vox Feminae Festival financijski su podržali Ured za kulturu Grada Zagreba, Ministarstvo kulture 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva i Zaklada Kultura nova. Dodatno, zahvaljujemo 
festivalskim partnericama: CeKaTe, House Of Flamingo, Galerija Siva & AKC Medika, Zaklada 
Sveučilišta u Rijeci, Kozlići. Festival medijski prati Radio Student, a sponzorski podržavaju ERSTE 
banka, BRLOG zadružna pivovara i Najfiniji kolači. Organizatorica je festivala Prostor rodne i medijske 
kulture K-zona. 
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Više informacija o fesetivalskom programu nalazi se na:  http://www.voxfeminae.net/2017 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

http://www.voxfeminae.net/2017
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‘LGBTI RAVNOPRAVNOST NA RADNOM 
MJESTU’ 

 
 

WEB STRANICA PROJEKTA:  www.ravnopravnost.lgbt i www.radnopravnost.hr  

„LGBTI ravnopravnost na radnom mjestu“ projekt je kojeg partnerski provode Prostor 
rodne i medijske kulture K-zona, BRID – Baza za radničku inicijativu i 
demokratizaciju, Udruga Zora te Lezbijska organizacija Rijeka „LORI“ u suradnji s 
udrugama Trans Aid i Zagreb Pride. Projekt je trajao od studenog 2015. do svibnja 2017.) a 
cilj mu je ojačati kapacitete udruga za ljudska i radnička prava po pitanju diskriminacije 
LGBTI osoba na osnovi rodnog identiteta, rodnog izričaja i spolne orijentacije na radnom 
mjestu. 

K-zona je u 
2017. provela 

kampanju 
Radnopravno

st svima! 
usmjerenu na 

suzbijanje diskriminacije LGBT osoba u području rada i radnih uvjeta te je u petak, 21. 
travnja, u zagrebačkom hotelu International održana konferencija “Radnopravnost 2017. – 
Radno okruženje ponosno na raznolikost” kao dio aktivnosti projekta 'LGBTI ravnopravnost 
na radnom mjestu' financiranog sredstvima EU.  

Na konferenciji su predstavljene smjernice za sindikate, u vidu oglednog kolektivnog 
ugovora, usmjerene na suzbijanje diskriminacije LGBTI osoba na radnom mjestu i pri 
zapošljavanju. Program konferencije završen je uz ceremoniju dodjele priznanja 
poslodavcima koji su javno sudjelovali u Indikatoru ravnopravnosti na radnom mjestu. Od 
ukupno 94 poslodavca iz privatnog, javnog i civilnog sektora koji su sudjelovali Indikatoru 
ravnopravnosti na radnom mjestu (evaluacijski alat, u formi upitnika, kojim poslodavci 
dobivaju uvid u svoja postignuća u implementaciji inkluzivnih politika i praksi u radnom 
okruženju, razvijen i implementiran o okviru projekta 'LGBTI ravnopravnost na radnom 
mjestu'),  a ukupno zapošljavaju preko 12 000 osoba u Hrvatskoj, njih 39 je to učinilo javno.  

http://www.ravnopravnost.lgbt/
http://www.radnopravnost.hr/
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Neki od nagrađenih uključuju Intellecta školu stranih jezika, Metro Cash and Carry, 
Zagrebačku banku i mnoge druge, uključujući i dobitnike posebnog priznanja za doprinos 
LGBTI ravnopravnosti na radnom mjestu – IBM Hrvatska i IKEA Hrvatska čiji su se 
predstavnici i predstavnice obratili prisutnim poslodavcima.  

Konferenciji su prisustvovali brojni predstavnici poslodavaca, sindikata, civilnog sektora, a u 
programu su sudjelovali i pomoćnik ministra rada i mirovinskog sustava Luka Rajčić te mr.iur. 
Goran Selanec, zamjenik pravobraniteljice za ravnopravnost spolova kao i  predstavnici/e 
najvećeg britanskog sindikata Unite the union, koji su s prisutnima podijelili znanja, iskustva 
te sindikalne prakse i politke, vezano za suzbijanje diskriminacije LGBT osoba na radnom 
mjestu i pri zapošljavanju.  
 

 
Projekt ‘LGBTI ravnopravnost na radnom mjestu’ financira Europska unija – 
Komponenta I IPA 2012 pretpristupnog programa – Pomoć u tranziciji i 
izgradnja institucija, područje: Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva 
za osiguravanje djelotvorne provedbe standarda EU u ostvarenju ljudskih 
prava i sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.  
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VOLONTIRANJE 2.0: Inovativnim volonterskim 
praksama do kompetencija u adolescentskoj 
dobi 

Udruga je 1.6.2017. krenula s provedbom ESF projekta 'Volontiranje 2.0: Inovativnim 
volonterskim praksama do kompetencija u adolescentskoj dobi' u partnersku s ženskim 
učeničkim domom 'Dora Pejačević'.  
 
Projekt Volontiranje 2.0 putem edukativnih modula teži povećati informiranost i opće znanje 
učenica te im približiti teme koje su nedovoljno pristune u formalnom obrazovanju. Na 
edukativnim modulima iz područja ljudskih prava i demokratizacije, medijske pismenosti, 
zdravlja i navika te kreativnosti i kulturne produkcije, u 2017. sudjelovalo je ukupno 94 
učenica UD Dora Pejačević.  

Projekt je tako pozitivno utjecao na povećanje znanja i informiranosti, ali i vještina i 
kompetencija, većine učenica spomenutog učeničkog doma te pridonio upoznavanju samnih 
učenica različitih generacija. Stečena znanja učenicama su omogućila uključivanje u 
volonterske aktivnosti, pa su tako većinom volontirale na pripremi i organizaciji Eko dana i 
Humanitarnog sajma koji su održani u domu. Projekt Volontiranje 2.0 osigurava 
prepoznavanje volonterskog angažmana, učenicama ukazuje na važnost i koristi volontiranja 
za njih same, ali i za druge, te ih inspirira primjerima drugih volontera aktivnih u 
organizacijama civilnog društva, poput volonterki Zelene akcije, Hrabrog telefona, Ženske 
sobe, Greenpeacea, Zagreb Pridea i dr. Na projektu aktivno sudjeluju i ostali zaposlenici/e 
učeničkog doma, uključujući i ravnateljicu, što na partnerskim sastancima, što na 
organizacijskim dogovorima vezanima uz održavanje pojedinih događaja. Osim rada s 
učenicima, projekt Volontiranje 2.0 prepoznao je i važnost rada s provoditeljima volonterskih 
programa. Organizirana je stoga edukacije o Menadžmentu volontera koju je provela 
Zaklada Solidarna, a na kojoj su sudjelovali djelatnici nekoliko učeničkih domova i škola, 
uključujući i doma Dora Pejačević te predstavnice K-Zone. Više o projektu ovdje. 

Projekt 'Volontiranje 2.0: Inovativnim volonterskim praksama do kompetencija u adolescentskoj dobi' sufinancira 
Europska unija iz Europskog socijalnog fonda i Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske  

  

 

  

http://voxfeminae.net/ostali-projekti/itemlist/tag/volontiranje%202_0
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FINANCIJSKO IZVJEŠĆE UDRUGE / sažetak 

Ukupno ostvareni prihod organizacije u 2016. godini: 1.347.748,00 kn 
Prihodi u 2017. iz državnog proračuna: 594.533,00kn 
Prihodi u 2017. iz proračuna jedinica lokalne samouprave: 67.992,00 kn 
Prihodi u 2017. iz fondova EU: 577.970,00 kn 
Vlastiti prihodi u 2017. ostvareni obavljanjem dopuštenih djelatnosti: 61.410,00 kn 
 
Ukupno ostvareni rashod organizacije u 2017. godini: 1.389.106,00 kn 

Ukupan iznos isplaćen za plaće (2-7 osoba)  u 2017. godini: 420.475,00 kn 
Broj osoba koje su u 2017. primile naknadu drugog dohotka: 38 
Ukupan iznos isplaćen za naknade drugog dohotka u 2017. godini: 346.016,00 kn 
Ostale usluge: 168.961,00 kn 
Službena putovanja osoba u radnom odnosu: 29.494,00kn 
Službena putovanja osoba izvan radnog odnosa: 32.773,00kn 
Rashodi za materijal i energiju: 60.979,00 kn 
Materijalni troškovi, uredski materijal: 40.981,00 kn 
Najam prostora: 25.821,00 kn 
Reprezentacija: 23.186,00 kn 
Usluge telefona, pošte i prijevoza: 15.216,00kn 

Detaljan opis prihoda i rashoda udruge za 2017. možete naći ovdje. 

 

https://banovac.mfin.hr/rnoprt/FinancijskoIzvjesce.aspx?id=11135

